



聖公會基顯小學

10.2012

基顯 家書

VOL. 5

地址：九龍牛頭角上邨安善道

顧問：駱瑞萍校長

電話：27507771

編輯：鍾勁翔主任

傳真：27951274

攝影：鍾勁翔主任 鍾子宏先生

網址：www.skhkeihin.edu.hk

校長的話

駱瑞萍校長

各位親愛的家長和同學：

相信大家在暑假期間也被倫敦奧運吸引，當我們看到精彩的賽事時，我們會讚嘆運動員優異的表現，也會為得獎的運動員喝采，尤其是看到中國和香港的運動員出賽，便會更加緊張，為他們加油。其實，運動員以參加奧運為目標，經過漫長而刻苦的訓練，那種努力不懈的精神，我們應該學習。以香港單車選手李慧詩為例，雖然她曾在練習中受傷，需進行多次手術，教練亦因此勸她退役，但倔強的李慧詩不單沒有屈服，反而愈激發她不服輸的精神。養傷期間，她堅持每天返體院做器械訓練，結果戰勝傷患。又例如中國游泳選手葉詩文，教練對她的勤奮加以讚賞，稱讚她訓練時從不敷衍了事，交帶她游10,000米，她便會游12,000米，從不會只游9,900米。同學們，從以上的例子，你們找到這兩位運動員成功的因素嗎？如果你肯努力，不怕困難，堅持自己的目標，你也會成功的。

踏入2012新學年，我們的學習主題是：

優教樂學 人人皆精英
律己愛人 做個好公民

老師們為每科訂定了發展的目標，透過進修及共同備課，優化教與學，目的是希望同學能樂於學習；我們亦相信每人皆有潛能，學習並不是和別人比較，而是和自己競賽，只要肯努力，每個人都能發揮自己的優點，成為精英。此外，我們亦利用不同的活動計劃和獎勵模式，培養同學自律的精神，表現良好的行為，關愛友儕，做個好公民。為了培養學生有良好的語文能力，本年度我們希望同學能多看有益的圖書，所以要求同學每天都要帶一本圖書回校，在空閒的時間閱讀。星期五新設的英文閱讀課中，一至四年級的同學會由老師帶領，一起閱讀英文電子圖書；而五、六年級的同學則一起閱讀英文報紙。此外，訂定逢星期二是英文日、星期五是普通話日，營造校內英語及普通話的學習語境，讓同學在日常生活中更有自信地運用這兩種語言。

最後，希望同學謹記以下的金句：「我只有的一件事，就是忘記背後，努力面前的，向着標竿直跑。(腓立比書3：13)」新的學年剛開始，讓我們學習運動員奮鬥的精神，無論去年的學習成績如何，我們也要珍惜現在的學習機會，好好學習，向成功一步步邁進。



我只有的一件事，就是忘記背後，努力面前的，向着標竿直跑。(腓立比書3：13)

新面孔，歡迎你！

聖靈降臨在你們身上，你們就必得着能力。(使徒行傳1：8)

暑假匆匆，去年散學禮上與榮休及離職老師道別的感人場面仍歷歷在目，轉眼九月便發現有六張新面孔在校園裏出沒，為我們增添了不少歡欣與笑聲！讓我們一同認識這六位新朋友，他們部分更可能與你「息息相關」呢！

姚冰心老師

大家好，很開心能加入基顯這個大家庭！
二零一二年對我而言是充滿感恩、挑戰和突破的一年。為了實踐對教育的抱負，培育下一代與他們共享知識，並盼能在思想和品格方面予以啟發，我毅然離開一直工作的電視媒體，正式全面投身教育界。
生命影響生命，短短一個月，我便感受到基顯內各位老師的熱誠和互助精神，我相信自己很快便能全情投入教學工作。感謝校方對我的信任，給予我機會任教英文、普通話和常識科。希望在新的學年，無論是各位同學，還是我這位新老師，都能攜手把學習和生活中的挑戰，轉化為進步的動力，互相推動，互相影響，為生命注入更多色彩！

周嘉瑜老師

大家好，我是今年新加入的周嘉瑜老師！能加入基顯這個大家庭是我的榮幸。在這裏，校長、老師和同學們親切的笑容都令我留下深刻的印象，使我很快便能融入教學生活。
本學年，我將任教英文、音樂和常識科。從我的教學經驗中，我明白到本地學生對學習英語有陌生和恐懼的感覺。我希望能透過一些生動的教學活動，使基顯的同學能享受學習英語的樂趣，掌握英語學習的技巧和運用在日常生活中。除了我任教的一年級和三年級外，其他同學如有任何學習上的問題，也歡迎大家隨時找我。

盧山老師

大家好！我很高興能加入基顯這個大家庭。
本年度我任教中文、電腦和體育科。我自小就很喜歡運動，小學時差不多每天都和同學到球場踢足球，玩個不亦樂乎！讀中學的時候，我對電腦產生了濃厚的興趣，總想把所有的電腦知識塞進腦子裏，更喜歡動手組裝電腦，感覺像組裝機械人那麼有趣。到了預科時，我愛上了看麥嘜麥兜的書。麥嘜的書文字淺易有趣，天真爛漫，意境卻深遠，總能觸動我的心。書中的隻字片句，都能讓我回味良久。希望我的中文課，能像麥嘜的文字般充滿魔力，讓同學們樂在其中，「學」在其中。

歐陽詠恩老師

大家好！很高興加入基顯這個大家庭。基顯座落牛頭角這個社區已四十多年了，見證着新與舊的變遷，有舊社區的人情味，也有新社區的活力。基顯的老師很有經驗和耐性，學生也很有禮貌，學校裏溫情洋溢，又不至于衝動，使我十分期待在這裏工作。

今年，我將擔任2D班班主任，教授中文、普通話、常識及視藝科。學生都對我的姓氏感到好奇，我不是「歐老師」，也不是「陽老師」，而是「歐陽」老師，希望你們都記得我呢！

鄭碧如老師

大家好！我是鄭碧如老師，很高興本年度能加入基顯這個大家庭。
當老師是我小時候的志願。還記得我閒時會用白紙捲成條狀充當粉筆，在牆上扮演老師教學；每當表姊妹到訪，我便會邀請他們扮演我的學生，回想起來，自己也覺得挺有趣！多年後，在天父神奇的帶領下，我小時候的夢想竟能成真。今年度，我是5C班的班主任，主要任教數學及電腦科。工作之餘，我喜歡看電影和摺紙；在假期時，我更喜歡到外國旅遊。如果有機會，可跟同學一起分享。
在往後的日子，期盼能與同學們一起學習，一起成長，衷心希望各位同學能享受愉快又充實的校園生活！

余詠茵老師

大家好！我是余詠茵老師，主要教授英文、常識及電腦科，很高興能在今個學年加入基顯這個大家庭。
踏入校園，看見如火柴盒般的校舍，麻雀雖小，五臟俱全，感覺十分熟悉親切。因為我也像基顯的同學們一樣，曾在這裏學習和成長，這裏充滿了小時候的快樂回憶。如今重遊舊地，感覺相當特別！
能在這裏工作，感覺特別開心，看見同學們一張張快樂的面孔，彷彿看到當年的自己。往後的日子裏，我希望能和各位老師、同學一起共同努力，繼續學習和成長，製造更多快樂的回憶！

